



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale
2014-2020

Titlul Proiectului: "Stagii de practica - Parteneriat pentru viitor"

Cod MySMIS: 132772

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman

COMUNICAT DE PRESA

Proiect „Stagii de practica - Parteneriat pentru viitor”

Fundația Centrul de Resurse pentru Educație și Formare Profesională - CREFOP, în calitate de Beneficiar, organizează conferința de lansare a proiectului **“Stagii de practica - Parteneriat pentru viitor” POCU/633/6/14/132772**, proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020, Axa prioritară 6 - Educație și competențe, Obiectiv specific 6.14. „Creșterea participării la programe de învățare la locul de muncă a elevilor și ucenicilor din învățământul secundar și terțiar non-universitar, cu accent pe sectoarele economice cu potențial competitiv identificate conform SNC și din domeniile de specializare inteligentă conform SNCDI”.

Proiectul are ca obiectiv implementarea unui model inovativ de facilitare a tranziției la viața profesională activă pentru absolvenții de învățământ secundar, la nivel național, în vederea creșterii ratei acestora de angajabilitate, cu accent în sectoarele economice cu potențial competitiv identificate conform SNC și domeniile de specializare inteligentă conform SNCDI, prin facilitarea activităților de practică (stagii, internship, firme simulate) pentru 140 de elevi (ISCED 2 - 3, nivel de calificare 3 - 4).

La acest eveniment sunt așteptați reprezentanți ai mediului de afaceri, care vor putea afla detalii despre proiect, informații privind organizarea stagiilor de practică, dar și elevii unităților de învățământ cu profil tehnologic.

Evenimentul va avea loc pe data de 16 Decembrie 2020, începând cu ora 11:00, la Sediul Fundației CREFOP Oradea, Piața 22 Decembrie, nr. 12A, Oradea, jud. Bihor, România.

Mai multe detalii despre proiect: <https://www.crefop.ro/proiecte/proiecte-in-derulare/stagii-de-practica-parteneriat-pentru-viitor-id-132772/>

Manager proiect

Manea Alexandra Florina

